Pesvavmamu monimopuney na Il niepiuus 3a
2024/2025 nasuanvnuil piK

1.OcBiTHiil Hanpsim: " J/IuTHHA B CEHCOPHO-MiZHABAJIbHOMY NPOCTOPi"

1. Aka ¢irypa Mae Tpu KyTu?

0 npaBunbHUX BigNoBifeH i3 16

TmeyTHMK _16 (100%)

kpyr |0 (0%)

ksagpar [—0 (0%)

2. lLlo cninbHOro y rofMHHUKa i Kanenaaps?
0 npaBuUnbHUX BignoBigei i3 16

O6uaea nokasyTb Yac 14 (87,5%)

BoHu — irpaLukun

BoHu kpyrni 2 (12,5%)

15

3. CKiNbKK HiXXOK Y naByKa?
0 npaBunbHKUX BigNOBIgeN i3 16

11 (68,8%)

0,0 25 5,0 75 10,0 12,5



2.0OcBiTHiil Hanpsim: " /IuTHHA y cBiTi MUcTenTBa"

1. K MOXHa 306pa3nuTu CYM Y MantoHKy?
0 npaBWnbHUX BigNoeigen iz 15

TemMHUMUN XONOAHUMU KonbopamMmn 12 (80%)

HAckpaBo-xoBTUM [—0 (0%)

Binum apkywem 3 (20%)

0,0 25 5,0 7.5 10,0 12,5

2. Wo Tv BigyyBaeLW, KOMM CyXaeL CroKinHy My3uKy?

0 npaBwnbHUX Bignosiaen i3 15

Crokii1, 3aTWLLOK 15 (100%)

Xouy Giratn  —0 (0%)

Crpax —0 (0%)

3. YuMm BigpisHAETLCA MicHA BiA Bipwa?
0 npaBUNbHMX Bignoeigen i3 15

Y nicHi € menogis 14 (93,3%)

[MicHs He mae cniB 0 (0%)

Bipw 3aBxan aoBLUMi 1(6,7%)



3.0cBiTHii HanpsiM: ""MoBJIeHHSI AUTHHA'"'

1. ke peyeHHs1 ONUCYE Aito HaWbiNbLl TOYHO?
0 npaBUNbHMX Bignoeigen i3 16

ManeHbKa nTawka WBnako

16 (100%)
NeTUTb BUCOKO B Heb

Mrawka netutb|—0 (0%)

wock Tam Ha Bepxy [—0 (0%)
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2. B AKOMY peyeHHi NpaBUNbHO BXUTO 3BepTaHHA?
0 npaBUNbHMX Bignoeigen i3 16

Mapiiika, BisbMU KHXKY, Oyab

16 (100%)
nacka

Bizbmu kHvkky Mapiiika [—0 (0%)

Kuwkky Bisbmu—0 (0%)
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3. 3Haian peyeHHn 3 NpaBUIbHOK 6y.:|030|o
0 npaBunbHKX BigNoBIAeH i3 16

e o aar"'"-uw.mcn_‘16 (1000/0)
BOoOMa

Banuwmnuck, 6o gouwl—0 (0%)

Wiwos, mu, aow, saomaf—0 (0%)




4.0OcBiTHii HanpsaMm: "OcoducricTs AUTHHHA'"

1. WWo T BiavyBaeLwl, konu Tebe xBansATb?
19 Bignosigew

® panictb
® cym

@ anictb

2. YaBK, TM 3po6mB NOMUJIKY. LLlo 3po6uLu?
19 Bignosigen

@ cnpobyio BUNpaBUTY | HAaBUUTUCA
@ cxoBatoch
@ cKkaxy, O BUHEH XTOCh iHLIWNIA

3. Ha3Bu Tpu cBOI rapHi KOCTI.
19 Bignosigew

@ [06puin, yBaxkHui, Becenuit
@ 3nuit, negauuin, Gaitayxuin
@ Tuxvin, HEBUAVMUIA, MOBYA3HWIA




5.0cBiTHIX HanpaMm: "iuTuHa y coniymi”

1. Wo tn 3p06VIIJJ, AKLW,O HOBa AIUTUHa Xo4e rpaTtuchb 3 BaMu?
0 npaBunbHUX BigNOBIgen i3 17

3anpoluy norpaTuce i

. 17 (100%)
nosHavomocb

Ckaxy «He MoxHa» [—0 (0%)

IrHopyBaTumy |—0 (0%)

2. AKLWO XTOCh NOPYLUMB NPaBWIO Py, O TW 3pobuLl?
0 npaBunbHUX BigNOBIgen i3 17

Harapato npasuna, 3anponoHyto

13 (76,5%)
rpaTtu 4ecHo

MokuHy rpy

Obpaxycb

15

3. Konu MoXHa ckasaTu IOpOCIOMY «Hi»?
0 npaBunbHUX BigNOBIgen i3 17

FAKLO BiH NPONOHYE LIOCh

16 (94,1%
Hebeane4He abo noraHe ( o)

Hikonu{—0 (0%)

Konu npocTo He xo4y cnyxaTuck 1(5,9%)



6.0cBiTHii Hanpsim: ""['pa quTrHKT"

1. K 3p06UTH rpy LLiKaBoto ANA BCiX?
0 npaBuNbHUX BigNOBIgeN i3 15

FpaTM YeCHO, AOMOBMATUCD,

. 15 (100%)
AINUTUCE

Camomy Bce Bupiwyeatu—0 (0%)

He 3Baxatu Ha iHWKX [—0 (0%)

2. YaBu: B Tebe ofiHa irpallka, a Apysis — Tpoe. Lo 3pobuniu?

0 npaBunbHUX BiAgNoBigen i3 15

3anponoHyo rpatu no Yepsi 13 (86,7%)

Ckaxy «Mos» 2 (13,3%)

3axoBato | He AaMm HikoMy

3. YuM BiApPI3HAETLCA CHOXXETHa rpa Bif, MpocTol?

0 npaBuAbHUX BiAnNoBigen i3 15

Y Hii € poni, ysaBHa cuTyauia 13 (86,7%)

Bci Girarotb

2 (13,3%)

BoHa TpuBae MeHLe 0 (0%)



7.OcBiTHiil1 HanpsiM: "'/lUTHHA B NPUPOTHOMY TOBKiJLII"

1. Wo 6yae, aKwo ntoam 6yayTe CMITUTK B Nici?
0 npaBunNbHUX BignNoBigen i3 17

lMpupona cTpaxaaTume,

17 (100%)
3HUKHYTb TBaPUHU

CraHe uikasiwe [—0 (0%)

Hivoro He amiHuTbeA|—0 (0%)

2. YoMy BOCEHM onafae nucTa?
0 npaBunbHUX BigNoBIgen i3 17

Bo nepesa roTyloTbCs 40 3UMK 14 (82,4%)

Bo BiTep cepaunTbesa

Tomy LLO MCTS Xo4e cnaTtu 3 (17,6%)

3. AKi TBOI Ail, AKLL0 NoH6a4YMB Ha BYNWLi NopaHeHy TBapMHKY?
0 npaBUnbHMX Bignoeigen i3 17

MoknukaTtn Aopocnoro,

OMOMOrTH 17 (100%)

MocmisTres i nitn—0 (0%)

Topkatucs 1 pykamu [—0 (0%)




